Извештај о раду Математичке секције
 у току школске  2012 / 2013.године
Математичка секција функционише у нашој школи две године. Основана  је са идејом да се код што већег броја ученика пробуди интересовање за математику, па су стога планирани  садржаји и активности који ће ученике мотивисати да се у што већем броју  укључе у њен рад. У том смислу реализоване су следеће активности:
· Током целе школске године организован је математички турнир. Задаци су средом објављивљни на огласној табли, и на блогу математичке секције,  ученици су достављали решења својим предметним професорима или мејлом на адресу која је за ту сврху намењена. 
· Расписан је  конкурс за кратку причу на тему по избору, али тако да децимале броја пи дефинишу дужине речи у причи

· Организован је судоку турнир. 
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Профункционисао је и блог математичке секције (www.natasacicic.wordpress.com) са занимљивим математичким садржајима, као и фејсбук страна Волим математику, на којој се објављују занимљивости и духовити коментари везани за математику.
· Обележен је дан броја пи 14.3.2013.  У холу школе направљен је мали перформанс. Делили смо флајере о броју пи, имали смо послужење и проглашени су и награђени победници који су учествовали у свим дотадашњим активностима
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Александар Павловић  је награђен као најуспешнији такмичар у математичком турниру, Милош Марић је био најбољи у судоку турниру, а Владимир Петковић је добио специјалну награду, као активан учесник у свим математичким активностима. 
Радом математичке секције руководи Наташа Чичић, професор математике.
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